

Response required - Thursday 19th Oct - Ms Cunningham's meeting with HRH Duke of Rothesay - 23rd Oct
From: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))
Sent: 19 October 2017 15:56
To: Cabinet Secretary for the Environment, Climate Change and Land Reform;
[Redacted] (Under Section 38(ii)(b))
Cc: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))
Subject: RE: Response required - Thursday 19th Oct - Ms Cunningham's meeting with
HRH Duke of Rothesay - 23rd October

[Redacted] (Under Section 38(ii)(b),

Please find attached the additional briefing pack you requested for Ms Cunningham meeting with HRH Duke of Rothesay.

I should flag that I have struggled to get information regarding any work with the local community around Dumfries House. We have provided the Land Reform core brief and I managed to track someone down at Historic Environment Scotland who supplied a brief from two years, post purchase of Dumfries House. Involvement by Historic Environment Scotland has now tailed off.

<< File: Briefing - HRH Duke of Rothesay.docx >>
Regards,
[Redacted] (Under Section 38(ii)(b))

From: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b)) On Behalf Of Cabinet Secretary for the Environment,
Climate Change and Land Reform
Sent: 13 October 2017 12:06
To: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))
Cc: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))
Subject: Response required - Thursday 19th Oct - Ms Cunningham's meeting with HRH Duke of Rothesay - 23rd October
Importance: High

All,

I have been in touch with most of you today regarding this meeting [Redacted] (Under Section 41(a)) I have commissioned some short notes which can be passed on to Clarence House separately.

I would be grateful if you could prepare a short briefing pack for Ms Cunningham ahead

of the meeting covering the following topics:

- Marine management:
 - o Ocean litter - PFG commitments and future ambition
 - o The MPA network and ambitions for future marine management/protection
- Circular economy and PFG commitments on:
 - o Deposit return
 - o Plastic waste
- Environmental regulation and Scotland's ambition to maintain progress, incorporating concerns re: Brexit impact;
- Any work we are aware of that has been happening in connection with the local community around Dumfries House [Redacted] (Under Section 41(a))
- Kinloch Castle

[Redacted] (Under Section 41(a))

I would be grateful if you could nominate someone to coordinate briefing and have a single pack up to us no later than COP on Thursday next week.

ponse required - Thursday 19th Oct - Ms Cunningham's meeting with HRH Duke of Rothesay - 23rd c

As the meeting is only 45 minutes and there is a lot of ground to cover, we do not need extensive briefing on each topic - two pages on each will be sufficient.

Happy to discuss,

Thanks,

[Redacted] (Under Section 38(ii)(b))

- Response required - Thursday 19th Oct - Ms Cunningham's meeting with HRH Duke of Rothesay - 2

From: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))
Sent: 27 October 2017 14:32
To: Cabinet Secretary for the Environment, Climate Change and Land Reform
Cc: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))
Subject: RE: Follow up - Response required - Thursday 19th Oct - Ms Cunningham's meeting with HRH Duke of Rothesay - 23rd October
Attachments: SIR network summary.pdf; Scottish Institute for Remanufacture - Acronyms.docx; Iain Gulland

[Redact] (Under Section 38(ii)(b))

I'm following up on the ask you had for the Zero Waste Team in regards to the Scottish Institute for Remanufacture and a point of contact at Zero Waste Scotland.

For the first point, I've attached a set of slides that provides details of the current network for the Scottish Institute for Remanufacture. Along with this is a word

document I've just pulled together to provide a breakdown of the acronyms used as not

able to amend the PDF version. The best initial point of contact is the Business

Development Manager [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))

For the second point and a senior person from ZWS for the PS to liaise on issues of

interest to HRH, Iain Gulland, the Chief Exec will be the point of contact (details attached). Iain has been made aware.

Should you require anything additional, please do let me know.

[Redacted] (Under Section 38(ii)(b))

From: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b)) On Behalf Of Cabinet Secretary for the Environment, Climate Change and Land Reform

Sent: 25 October 2017 13:15

To: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))

Cc: [Redacted] (Under Section 38(ii)(b))

Subject: Follow up - Response required - Thursday 19th Oct - Ms Cunningham's meeting with HRH Duke of Rothesay - 23rd October

Importance: High

Thanks to all who contributed to the briefing for the meeting on Monday.

[Redacted] Under Sections 30(b)(i) and (30)(b)(ii))

Follow up actions/issues to go on the radar from the meeting are below:

[Redacted] Under Section 41(a))

Action - Grateful if we could have details to pass on by the end of the week please.

[Redacted] Under Section 41(a))

Other issues of concern which Ms Cunningham would like briefing on:

* Predation on smolts by goosanders/other birds - is there any monitoring carried out by Marine Scotland or other organisations? Are we aware of any trends here? The suggestion was that

smolt numbers are being decimated by these predator species and that management schemes

are required to ensure the sustainability of salmon numbers.

* Pine marten [Redacted] Under Section 41(a)) Ms Cunningham would be

- Response required - Thursday 19th Oct - Ms Cunningham's meeting with HRH Duke of Rothesay - 2 interested in seeing any scientific analysis underlying this issue.

Action - Grateful if we could have a short note on each of these issues by COP 16th November.

[Redacted] Under section 30(b)(i) and 30(b)(ii))

Many thanks,

[Redacted] Under Section 38(ii)(b)